诚朴路河堤北段能否设置座椅?

口记者 高红侠

本报讯 市区诚朴路北段几 百米长的河堤上没有安装休闲座 椅,来此锻炼的市民休息不便。 昨天,市民蔡大伯向本报热线反 映,建议有关部门设置一些座椅。

蔡大伯家住诚朴路北段,每 天都要到河堤上锻炼。近段时 间,他发现建设路以北,临近建设 路的河堤上设置有休闲座椅,但 再往北的河堤上却没有一个座 椅。在此游玩的市民累了只能坐 在冰冷的石头台面上休息。

昨天上午,记者来到诚朴路 与建设路交叉口,从路口向北到 黄金路之间,西侧河堤上有六七 个休闲座椅,但从黄金路继续往 北一直到矿工路,400米左右长 的河堤没有座椅。

随后,记者与市住建局办公

室取得联系,工作人员崔先生称, 绿化带及绿化树周围的石头台面 就是供游人小坐的。至于市民称 天气转凉,石头台面冰凉没法坐 的问题,崔先生称,他们会将市民 提的合理化建议反映给相关部 门,等此处再整修时会提升服务。



东环路南段仨窨井盖破损

昨天上午,记者在市区东环路湛河桥南段看到,十几米的距离有 两个窨井盖碎裂凹陷。再往南约200米,又一窨井无盖,覆盖着木板 和树枝。随后,记者向市数字化城管指挥中心反映了这一情况,值班 人员登记后表示,将尽快通知责任单位处理。 本报记者 杨元琪 摄



建设路与稻香路交叉口积水

昨天上午,记者在市区建设路与稻香路交叉口西侧看到,30多 米长的路面上满是积水,最深处约15厘米,影响通行。附近环卫工 人告诉记者,当天上午附近工地向道路放水,窨井排水不畅,造成路 本报记者 彭程摄

菜盘里发现苍蝇 饭店全额退饭钱

口记者 胡耀华

本报讯到饭店吃饭,快吃完 饭时,发现菜盘里有一只苍蝇。 "当时感觉想吐,找服务员理论, 对方态度蛮横。"10月17日,家住 市区的张女士拨打本报热线反映 了她遭遇的事情。昨天上午,饭 店负责人向记者表示,愿意退还 张女士已支付的饭钱。

张女士告诉记者,她娘家在

鲁山县瀼河乡。10月14日中午, 她和母亲、弟弟等人到鲁山县城 人民路西段一家饭店就餐,快吃 完饭时,发现菜盘内有一只苍蝇, 致使大家谁也不愿再吃了。此时 张女士以刷卡的方式已提前支付 了189元。张女士对此表示气 愤,当场向服务员讨要说法,但服 务员不予理睬。

"我当时站在那里等了半个 多小时,最后对方给出的解决办 法是饭费打七五折,还说不同意 算了。"张女士说,由于家人还有 别的事情要办,着急走,就只好同

"这的确是我们的问题,我们 向张女士一家表示歉意,并愿意 退还所有餐费。"昨天上午10时 许,在涉事饭店内,饭店负责人马 女士说,开饭店多年,第一次遇到 这样的事情,她是后来才知道的, 既然打七五折对方不满意,她同

意如数退还张女士当初支付的 170元。之后马女士打开收银台 前的电脑让记者看,确认当初收 了张女士170元。马女士说,如 果张女士不想去店内拿钱,下次 再来吃饭时,也可给其减免同样

昨天上午11时许,针对饭店 负责人的说法,张女士表示同 意。昨天下午1点50分,张女士 致电记者称,她已拿到退款。

有略只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

≥ 来电照登

市民韩先生昨日来电:市区 湛北路东段平煤神马集团帘子布 公司三角区东家属院南门附近有 三个下水道窨井用钢板盖着,晚 上车辆经过时噪声很大,影响附 近居民休息。

市民郑女士昨日来电:市区 五一路与开源路交叉口东约100 米路北清清浴池的发电机声音 大,影响附近居民休息。

🛂 热线回复

市区和顺路与光明路交叉口 东约100米路南"嗨!果儿"水果 店音响声很大,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人 联系得知,音响声音已经减小。

怎粽根道

立交桥下 破损路面已修补

口记者 范丽萍

本报讯 市区光明路与平安 大道交叉口北侧铁路立交桥下路 面破损,大坑连着小坑,给过往车 辆带来安全隐患(本报8月22日 A5版、8月28日A6版曾先后报 道)。据了解,此事报道后不久, 有施工人员到现场修补了路面。

昨天下午,记者再次来到现 场时,看到原先立交桥下破损路 面已修补完毕,道路通行状况良 好。据附近平煤神马集团工人劳 模小区的保安师傅讲,路面修补 工作是在夜里进行的,而且速度 很快,当夜就完工了。

金霖拍卖公告

定于2018年10月29日10时在 我公司五楼拍卖厅公开拍卖:

途汽车站对面川海大厦2-3层 商业办公楼,建筑面积约800 平方米/层(适合办公、教育、培 训等)(保证金50万元/层)。

叶县粮食局邓李粮管所院内全 (保证金10万元)。

3.位于叶县洪庄杨乡洪西 金全额无息退还。 村叶县粮食局洪庄杨粮管所院 展示时间、地点:自公告之日 内大门东、西两块空地五年期 起、标的物所在地 租赁权,面积合计775平方米 联系电话:0375-2885588 (保证金5万元)。

4.叶县十里铺机制沙179 公司地址:平顶山市新华路中 立方,机制沙河沙混合料316 段豪享来楼上四楼 立方,石子244立方,未加工混 公司网址:www.hnjlpm.com 合料 999 立方整体拍卖(保证 金15万元)。

5.叶县秋河混合料596立 方,机制砂河沙混合料977立

受有关单位委托,我公司 方,石子219立方整体拍卖(保 证金10万元)。

6.废旧护栏一批(保证金 1.位于平顶山市矿工路长 200元)。7.铲车一辆(保证金 1000元)。8.宝马、大众、现代 等车辆一批(保证金1万元/ 辆)。以上详见评估报告。

标的详细资料请到我公司 2.位于叶县邓李乡后邓村 获取。有意竞买者,请于2018 年10月26日16时前携带保证 部房屋五年期租赁权整体拍 金及有效身份证件到我公司办 **卖,面积共计928.56平方米** 理竞买手续(保证金以实际到 账为准)。若竞买不成功,保证

15938972792

工商监督电话:0375-3963288 河南省金霖拍卖有限责任公司

> (中国拍卖行业A企业) 2018年10月19日

和平路步行街南小巷子垃圾遍地

社区:居民不交物业费,多次沟通无果

口记者 杨岸萌

本报讯 公告栏破烂、垃圾遍地、 非机动车占道停放……昨天,市民王 先生致电本报,反映了市区和平路与 中兴路交叉口西,和平路路南商住房 南小巷子内脏乱不堪一事。

王先生说,他家就住在中兴路中 段,有朋友在上述和平路路南商住房 内居住,他经常去找朋友,发现商住 房南小巷子内垃圾经常无人清扫。 "之前有半个多月,巷子内堆放了大 堆垃圾,现在垃圾堆清走了,但是地 面上的垃圾却无人清扫。"王先生说, 巷子应该是消防通道,西头有个车 棚,但因为车棚内很脏很黑且无人看 管,所以很多人就把车停在了巷子 内,道路被占用,一旦发生火灾,消防 车根本进不去。

昨天上午,记者来到王先生所说

的地方,巷子呈"Z"字形,南侧是大 段墙壁,中间有一栋家属楼,北侧紧 临商住楼,商住楼一楼底商有不少在 朝向巷子的一面开了门。从中兴路 进入小巷子,小巷子入口处南侧墙壁 上有约20米长的公告栏,各种信息 纸张凌乱破旧;向里走能看到不少电 动车、自行车、三轮车停在路两边,路 面上遍布着各种垃圾;在巷子最西 头,有个搭建在商住楼和墙壁之间的 棚子,里面也有很多垃圾,黑乎乎的, 放着数辆非机动车。

随后,记者来到市基泰房地产开 发有限公司反映此问题,工作人员李 女士说,相关负责人不在,无法详细 解答。李女士留下了记者的电话,称 稍后会回复记者。截至记者发稿,没 有收到回复。

对此,新华区中兴路街道文化宫 社区工作人员陈先生说,市基泰房地

产开发有限公司开发和平路步行街 时,原先属于市物资局的一些房子被 开发,只留下现在小巷子南侧一栋居 民楼。和平路步行街建成后,小巷子 形成,属于南侧居民楼和市基泰房地 产开发有限公司共有,然而南侧居民 楼及北侧商住楼楼上居民都不交物 业费,小巷子的垃圾一直由中兴路街 道、文化宫社区出资找人清运,无人 清扫垃圾,也无人看车棚,造成车棚 空置,非机动车乱停。

"我们无数次与居民协商沟通, 希望他们交物业费,但是大家都不 交。没有费用,问题就无法解决。"陈 先生说,市基泰房地产开发有限公司 也因为商住楼上居民不交物业费,不 再负责小巷子的物业管理,最终导致 小巷子里脏乱。"最好的解决办法是 居民愿意交物业费,市基泰房地产开 发有限公司物业愿意接收管理。"